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Chimie contrôle n°2



[image: image1.wmf]20

40

60

80

100

cm

3

V = 220mL

V = 48 cm

3

100

   200

300

mL

/2

2°) Relier chaque adjectif à un état.


/6

3°) Convertir :

12,5 dm3 = ……………… L
5 mL = ………………… cm3
3 m3 = ………………… ………L


51,5 tonnes = ………………. Kg

3,5 kg = …………………... g
2 mg = ……………………. g

/3

4°) Quelle est la masse d’un litre d’eau ? ………………………………………………………..

Un piscine olympique comporte environ 2500 m3 d’eau. 

Quelle masse d’eau est nécessaire pour remplir cette piscine ? 

Exprimer le résultat en kilogrammes et en tonnes.

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………

/ 3

5°) Lis attentivement les phrases suivantes. Une de ces phrases est fausse. Recopie cette phrase en la corrigeant.

1/L’eau pure est constituée de molécules toutes identiques.

2/L’eau sucrée est un corps pur.

3/L’eau sucrée est constituée de molécules différentes.

………………………………………………………………………………………………   /2



ETAT

LIQUIDE

/2

7°) Coche les propositions exactes







/2

Lorsque l’eau passe de l’état liquide à l’état solide, les molécules passent :

□ d’un état ordonné à un état désordonné

□ d’un état désordonné à un état ordonné

□ d’un état compact à dispersé

□ d’un état dispersé à un état compact

□ d’un état compact à un autre état compact
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1°) Représenter dans chaque cas le volume  indiqué à l’aide d’un trait.





6°) Représente les molécules de l’eau à l’état liquide sachant qu’une molécule d’eau est représentée par un cercle.
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